

全运会U19男篮资格赛开战

山西青年军 全力出击

4月24日晚，全运会U19男篮资格赛开战，山西男篮首战以68比67险胜四川队。

此役，山西男篮的“未来之星”陈彭宇迪，交出了25分、6个篮板球、7次抢断以及4次助攻的全面数据。

“小透明”变身“真大腿”

山西U19全运会男篮阵容中，陈彭宇迪是唯一参加过CBA联赛的球员。

本赛季CBA联赛，陈彭宇迪是山西男篮着力培养的球员，他总计参加了13场比赛，场均出战16.6分钟，场均得分3分。放眼CBA联赛，第一年参加比赛的陈彭宇迪，只能算是一位“小透明”球员。

经过成人赛场锤炼，再回去参加青年联赛，陈彭宇迪不经意间已经变成了“球队大腿”。对阵四川队的比赛，他的三分球6投4中，两分球12投6中，砍下

了全队最高的25分，此外兼有篮板球、助攻、抢断等一大票数据。“不愧是打过CBA联赛的球员，陈彭宇迪真是球队‘大腿’！”陈彭宇迪的亮眼表现，得到了山西球迷的肯定。“继续好好练吧，山西男篮的未来交给你了。”

值得一提的是，为山西男篮出战CBA联赛的席益民与韩露瑜，本次资格赛代表河南队参赛。这两位新秀亦有不俗发挥，在河南队击败湖南队的比赛中，韩露瑜拿到了27分和10个篮板球。

“抢门票”需要“好运气”

U19男篮资格赛，22支参赛队被分成3个小组，争夺7个全运会正赛资格。2021赛季，在CBA联赛注册的“01后”球员一共有27人，其中14人参加此次U19男篮的预赛。换句话说，此次U19资格赛也可以看做是一场CBA联赛青年军的较量。

按照资格赛规则，每个小组前两名球队，直接晋级全运会正赛。3个小组赛的三、四名球队，还将进行附加赛，产生最后一个出线名额。这7支球队将与东道主陕西队一起，参加全运会正赛。山西U19男篮，分在A组东莞赛区

区，同组对手分别为广东队、北京队、吉林队、河南队、四川队、湖南队。其中，东道主广东队曾在上届全运会中夺得冠军。在这个小组中，广东队实力最强且占据主场优势，可谓提前锁定一个直接出线名额。其余6支队伍中，除去湖南队整体实力稍弱，其余各队水平相当。

对山西男篮而言，获得小组前两名难度较大，跻身附加赛应当无碍。球队想要晋级全运会正赛，除去自身努力之外，或许还需要一点运气。

本报记者 杨尔欣

国足世预赛奖金确定

全胜奖金达到1200万

在去年11月下旬苏州进行的中超联赛工作会议上，中国足协在明确新赛季各级国内职业联赛球员限薪同时，也曾公开表示，参加世预赛的国脚将获得训练补助。如果球队成绩优异，还将得到额外的奖励。

据了解，中国足协将在即将开踢的卡塔尔世预赛40强赛后半程比赛中落实此举。如果国足能够在40强赛余下4场比赛中保持全胜，那么将获得累计1200万元的奖金。

此外，参加世预赛备战的国脚，从今年3月首期集训开始，每人每参加1期集训将获得10万元的训练补助。中国足协为支持国家队备战、激励国脚争荣，表现出了巨大的决心与诚意。去年

11月25日，中国足协曾经在中超联赛工作会议上向各俱乐部确认，将从2021赛季开始推出并执行“加强版”俱乐部球员限薪规定。

具体到普通中超俱乐部本土球员，其新签合同涉及的最高年薪额度为税前500万元。且此前执行的“国脚享受顶薪20%涨幅”的优惠政策也随之被废止。

由于推出新规恰逢国足冲击卡塔尔世界杯的关键期，因此外界有人担心，职业俱乐部限投、球员限薪新政的推出将一定程度打击国脚们为国出战的积极性。不过，从今年以来国脚们在两期集训反映出的积极态度来看，这种担心有些多余。

据《北京青年报》

拜仁爆冷负于美因茨

新华社柏林4月24日电（魏颀）2020—2021赛季德国足球甲级联赛第31轮24日展开5场较量，拜仁慕尼黑客场1比2爆冷负于美因茨，未能在当日提前夺冠。

拜仁在积分榜上领先排名第2的莱比锡10分，只要在本轮获胜，就能提前锁定德甲冠军。但面对为保级而战的美因茨，拜仁全场比赛表现平庸，遭遇本赛季第4场失利。比赛刚开始3分钟，美因茨的伯卡特在禁区内转身劲射，诺伊尔扑球有误，皮球应声入网。第37分钟，夸伊森在任意球机会中头球破门，将比分扩大为2比0。

中场休息时，拜仁主帅弗利克同时

换上3名球员，但此举并未奏效，仅在补时第4分钟因美因茨后卫回传失误，本场比赛伤愈复出的莱万多夫斯基才抓住机会打进了本赛季个人第36球。

美因茨收获三连胜，在保级路上大踏一步，积34分排名第12。

在同日进行的另外几场比赛中，一度十人作战的多特蒙德客场2比0击败沃尔夫斯堡，距离欧冠席位区更近一步。勒沃库森3比1战胜法兰克福。本轮过后，欧冠席位争夺战愈演愈烈。沃尔夫斯堡和法兰克福仍然分别领先排名第5的多特蒙德仅2分和1分。

电视剧《百炼成钢》

以歌咏史再现建党百年辉煌

新华社北京4月25日电（记者白瀛）电视剧《百炼成钢》日前杀青，将于6月底播出。以党史为“经”，以音乐作“纬”，通过多首经典歌曲进行写意表现，为此剧重要艺术特色。

总导演毛卫宁25日在京介绍，电视剧《百炼成钢》分《国际歌》《万里长征》《黄河在咆哮》《没有共产党就没有新中国》《最可爱的人》《歌唱祖国》《为希望祝酒》《年轻的朋友来相会》8个单元；重点着墨的人物中，既有李大钊、毛泽东、周恩来、瞿秋白等

重要革命先驱、领袖和英烈，也有钱学森、邓稼先等为新中国各项事业无私奉献的功勋人物和普通建设者，以期全面呈现中国共产党百年精神谱系和辉煌历程。

国家广播电视台总局电视剧司司长高长力表示，电视剧《百炼成钢》有别于传统的重大革命题材剧，是一部大写意的散文式、组歌式作品，史诗感强，节奏很快，有助于增强年轻观众对党史更加全面的了解。

“猪猪侠”动画电影五一上映

新华社广州4月25日电（周颖、郑一熙）国产动漫品牌“猪猪侠”第六部动画电影《猪猪侠大电影·恐龙日记》将于5月1日起在全国上映。

该片讲述电影主角“猪猪侠”和搭档阿五为了打造全宇宙最受欢迎的恐龙博物馆，前往恐龙世界调查。“猪猪侠”不小心失踪，阿五在寻找“猪猪侠”的过程中，结识了小剑龙牙牙、普猴花生和鲨齿龙利爪，并与它们一同战胜敌人食肉龙，顺利找到“猪猪侠”的故事。

始于2005年的“猪猪侠”系列动画作品由广东咏声动漫出品。“猪猪侠”是一只出生于边境村镇、生活安逸的小猪，它个性调皮、乐观、富有好奇心，其正义勇敢、守卫梦想的形象深受儿童观众喜爱。“猪猪侠”相关动画作品曾获得中宣部“五个一工程”奖、上海“白玉兰”奖等。

依托于“猪猪侠”电视动画片的观众基础，自2012年以来，咏声动漫已推

出五部“猪猪侠”系列动画电影，在海内外多个地区的院线及新媒体平台上映。经过多年的发展，目前“猪猪侠”品牌已由电视动画拓展到电影、舞台剧、主题乐园、文创、衍生品等多个产业领域。

影片制片人赵健朝在广州举办的首映礼上介绍，在剧本创作讨论会上，团队留意到喜欢看“猪猪侠”的小朋友十分向往恐龙世界，于是以恐龙为原型进行了电影创作。团队用3年时间对故事内容进行深化创新，以打造一个“猪猪侠”的电影宇宙。

影片总导演钟裕说，此次动画电影除了采用“猪猪侠+恐龙”双IP的形式外，还加上了人气角色“超星萌宠”阿五。“猪猪侠”和阿五不断克服困难，挑战自我，收获成长。影片希望以这样的角色设定，向成长道路上自我怀疑、不自信的小朋友，传递认知自我、探索自我、突破自我的勇气。



一份疫苗一份心 亲朋团聚更安心

